

Pracovní skupina Veřejné zakázky v ICT rozvíjí aktivity

Nedávno ustavená pracovní skupina ICT UNIE pro veřejné zakázky v oblasti ICT pod vedením Roberta Pergla finalizuje připomínky k technické novele zákona o veřejných zakázkách, týkající se mimo jiné problematiky hodnotících kritérií a možností, jak se vypořádat s mimořádně nízkou nabídkovou cenou. Pracovní skupina (PS) dále připravuje pro Radu vlády pro konkurenceschopnost a informační společnost (RVKIS) návrh metodiky zadávání IT zakázek, např. kdy použít soutěž o návrh, kdy jednat řízení bez uveřejnění nebo jednat řízení s uveřejněním či soutěžní dialog. PS se také dohodla na vytvoření pozičního dokumentu zabývajícího se tím, co má obsahovat nový zákon o veřejných zakázkách podle vzoru Evropské unie (ten bude projednáván od září letošního roku).

Při řešení některých z výše uvedených úkolů – jde zejména o návrh metodiky pro RVKIS a přípravu pozičního dokumentu – s touto PS úzce spolupracuje pracovní skupina ICTU eGovernment 2014+, kterou vede Roman Kamarýt.

Zavedení informačních hlásek pro služby s vyjádřenou cenou bylo podle ČTÚ účinné

Rada Českého telekomunikačního úřadu byla na svém zatím posledním zasedání informována o vyhodnocení účinnosti zavedení informačních hlásek pro služby s vyjádřenou cenou. Zavedení hlásek na čísla s vyjádřenou cenou s přístupovým kódem 900 a 906 (tj. poskytování finančních služeb a finančního poradenství a služby poskytování nebo zprostředkování práce po telefonu) je výsledkem spolupráce ČTÚ a profesních sdružení, jimiž byly ICT UNIE a Asociace provozovatelů mobilních sítí. Z předloženého vyhodnocení podle ČTÚ vyplynulo, že operátory přijaté samoregulační opatření pomohlo k postupnému odstranění dříve používaných nekalých praktik některých poskytovatelů těchto služeb. V případě zvýšeného počtu stížností na jiné typy služeb poskytované na číslech s vyjádřenou cenou, než u kterých je v současné době Kodexem ATX zavedena povinnost hlásek, bude úřad dle vlastního vyjádření konat v zájmu urychlené nápravy.

Rada ČTÚ na svém zasedání rovněž projednala a vyjádřila souhlas s návrhem analýzy relevantního trhu č. 3 – ukončení volání (terminace) v jednotlivých veřejných telefonních sítích poskytovaných v pevném místě, a to ve verzi pro veřejnou konzultaci. Podrobnější informace najdete [ZDE](#).

Připomeňte si letošní ICT Summit

O konferenci Internet ve státní správě a samosprávě 2013, zejména pak diskusním ICT Summitu i dalších akcích, na nichž se v rámci této konference ICT UNIE podílela, jsme v minulých vydáních eFeedbacku zevrubně informovali. Pro připomenutí letošního ročníku i seznámení s vybranými projekty ICTU si můžete pustit téměř pětiminutové video, které najdete [ZDE](#).

Kalendář akcí ICT UNIE

Cesta k digitální ekonomice aneb Digitální Česko v praxi – 14. 5. 2013

Odborná konference se koná v úterý 14. května od 9.30 hod. v budově MPO, Na Františku 32, Praha 1. Akci pořádá ICT UNIE ve spolupráci s Ministerstvem průmyslu a obchodu.

PS Archivnictví – 14. 5. 2013

Jednání pracovní skupiny se uskuteční 14. května od 9.00 hod. v sídle ICTU.

Czech-Slovenian ICT Forum – 15. 5. 2013

Společnost průmyslu a dopravy ČR ve spolupráci s ICTU, Czech ICT Alliance a velvyslanectvím Slovinska pořádá podnikatelské fórum pro ICT firmy, které se uskuteční ve středu 15. května od 9.30 hod. v budově Technologického centra AV ČR, Ve Struhách 27, Praha 6.

Smluvní vztahy v IT – 15. 5. 2013

Seminář se uskuteční 15. května od 9.00 v Konferenčním centru GreenPoint, Dvovuletky 42, Praha 10.

ŘVEK – 16. 5. 2013

Zasedání Řídícího výboru pro elektronické komunikace ICT UNIE se koná 16. května od 10.00 v sídle ICTU.

PS Veřejné zakázky v ICT – 16. 5.

Jednání pracovní skupiny se uskuteční 16. května od 14.00 hod. v sídle ICTU.

Klub ICTU – 16. 5. 2013

Další jednání Klubu ICTU se koná ve čtvrtek 16. května od 17.00 hod.

PS eGovernment 2014+ – 21. 5.

Jednání pracovní skupiny se uskuteční v úterý 21. května od 14.00 v sídle ICTU.

Personální změny v členských firmách ICTU

Ve společnosti SAP byl ředitelem pro ekosystém a partnerský prodej v regionu střední a východní Evropy jmenován Stano Šimůnek. Dosud působil ve firmě NESS Technologies, kde zastával funkci viceprezidenta Center of Excellence SAP.

Na pozici PPS distribution manager ve společnosti HP nastoupil Roman Vaníček. Je tak odpovědný za vztahy s distribučními partnery HP v České republice a na Slovensku.

Výkonným ředitelem technologického úseku ve společnosti T-Mobile Czech Republic byl jmenován Vladimír Klein. Dosud byl pověřen dočasným vedením tohoto úseku. Nyní bude odpovídat za kompletní technologickou strategii, plánování, rozvoj a provoz mobilní i pevné sítě a také rozvoj a podporu IT systémů.

Budování eHealth v ČR odloženo?

Plán Ministerstva zdravotnictví na budování systému eHealth v Česku byl údajně odložen. Ministerstvo totiž zjistilo, že na tento projekt nestačí včas vyčerpat peníze z fondů Evropské unie, a dostatečné vlastní prostředky nemá. „Po věcné stránce bylo evropskými fondy vyhodnoceno jako rizikové časové hledisko s ohledem na termín čerpání stávající výzvy do konce roku 2014,“ uvedl náměstek ministra zdravotnictví Petr Nosek.

Podle internetového deníku Insider, který informaci přinesl, se o budoucnosti českého eHealth zřejmě rozhodne až po příštích sněmovních volbách. Podrobnější informace najdete [ZDE](#).

Přehled aktuálních událostí ve Svazu průmyslu a dopravy

Elektronický bulletin Svazu průmyslu a dopravy (SP ČR) ze dne 13. května, informující o hlavních událostech v uplynulém týdnu i těch, jež jsou naplánovány pro nejbližší období, najdete [ZDE](#).

Aktuální vydání informuje např. o tom, že ICT UNIE vyhlásila další ročník soutěže ICT Diplomová práce roku. Bulletin vyzývá také k účasti v soutěži Hospodářských novin Firma roku a Živnostník roku, kterou SP ČR již několik let podporuje. A informuje také o vyhlášení soutěže Česká hlava 2013 – nominace pro 12. ročník soutěže, která oceňuje špičkové české vědce, konstruktéry a nadané studenty vysokých škol, je možné zasílat do 30. června (podrobněji [ZDE](#)).

ICTU v médiích – vybrali jsme

ICT unie, sdružení firem z oboru informačních technologií a elektronických komunikací, vyhlásila 8. ročník soutěže ICT Diplomová práce roku. Zúčastnit se mohou studenti, kteří letos obhajují diplomovou či bakalářskou práci z oboru informatiky nebo telekomunikací. Odměna pro vítěze v každé ze šesti kategorií činí 50 tisíc korun, štědré odměny čekají i výherce na nižších příčkách. Vybraní studenti obdrží také přímou pracovní nabídku od firmy, která je partnerem dané kategorie. Uzávěrka přihlášek je 19. 7. 2013.

Týdeník Euro, rubrika Pozitivní zprávy, 13. 5. 2013

Kalendář akcí – ostatní

Symposium EDI (FACT a eB) – 16. 5. 2013

19. ročník symposia EDI (FACT a eB) na téma „Elektronická komunikace v obchodních vztazích s důrazem na e-fakturaci“ pořádá Český národní orgán pro usnadňování procedur obchodu a elektronický obchod (FITPRO) při Hospodářské komoře ČR ve čtvrtek 16. května od 9.00 hod. v konferenčních prostorách hotelu Olympik v Praze.

Členové ICTU mohou využít snížený účastnický poplatek 2000 korun za osobu. Stačí v registračním formuláři zaškrtnout pole „Požaduji slevu na základě členství v HK ČR, ICT UNIE“. Registrace [ZDE](#).

Seminář o kybernetické bezpečnosti – 16. 5. 2013

Odborný seminář o kybernetické bezpečnosti, který pořádá Stálá komise pro kontrolu činnosti NBÚ Poslanecké sněmovny Parlamentu ČR ve spolupráci s Národním bezpečnostním úřadem, se uskuteční ve čtvrtek 16. května od 14.00 hod. v budově Poslanecké sněmovny (místnost č. 205), Sněmovní 1, Praha 1.

Případnou účast prosím potvrďte do 15. května na e-mail BrabcovaH@psp.cz.

Měření nákladů, výkonnosti a kvality služeb veřejné správy – 24. 5. 2013

Konference se koná v pátek 24. května od 9.00 hod. v budově VŠE, Vencovského aula (v přízemí nové budovy), nám. W. Churchilla 4, Praha 3. Konferenci pořádá Česká společnost pro systémovou integraci za spolupráce ICT UNIE a dalších subjektů.

Účastnický poplatek pro členy ICTU je 400 korun. Podrobnější informace a možnost registrace na e-mailu hurkova@vse.cz.